4岁男童手被打碎的饭碗划伤血流不止……

紧急时刻"吉林好人"陈作兵再次出手!

近日一天傍晚,顶着寒风、踏着积雪在长春市宽城区兰家卡点岗位执勤的"吉林好人"、长春市公安局交巡警支队宽城区大队兰家中队辅警陈作兵和同事接到群众求助警情后,毫不犹豫迅速启动警车,为人民群众解决急难愁盼,为孩子及时就医抢出了黄金时间。



驾驶警车赶往医院



家属给民警送来锦旗

当晚,陈作兵正在执勤时,求助人带着孩子焦急地赶到了执勤点位。原来是农安县一名4岁男童不慎被打碎的饭碗把手划伤,血流不止,因伤势严重,当地卫生院无法处理,需要转院到吉林大学附属第一医院紧急治疗。陈作兵闻听后二话没说,马上驾驶警车向吉大一院行驶。此时恰逢晚间交通运行高峰期,孩子因伤痛哭闹不止,陈作兵怕耽误孩子

治疗,于是立即启动警车喊话器,边驾驶车辆边喊话:"请驾驶员师傅配合避让,车上有伤病儿童急需就医,谢谢啦。"

陈作兵很快稳稳地把车停到吉大一院急救中心门口前。平时从执勤地点赶到医院需要近50分钟车程,而这一次他仅用了15分钟就到达了目的地,抢出了最佳黄金抢救时间。当孩子顺利就诊并收治人院后,陈作兵又马不停蹄地回到

执勤岗位,继续当天的夜间执勤工作。 事后,受伤孩童的家长专程给兰家中队 送来了锦旗表示感谢。

居功不骄,埋头实干。2024年6月 18日清晨,正在长春市106中学"护学 岗"执勤的陈作兵,在两名学生和一名 家长身处危难之时,曾奋不顾身冒险拦 下违章疾驰的大货车,而自己却被大货 车撞得连连后退,险些跌倒。事后,陈

民警及时护送孩子前往医院 本组图片 交警供图

作兵被吉林省公安厅记大功、被中共吉 林省委宣传部评为"吉林好人"荣誉称 号

面对接憧而来的荣誉和各方面的赞誉,陈作兵泰然自若,仍然默默坚守岗位、满弓紧弦、文明执勤、优质服务,用饱满激情和实际行动书写了新时代新征程"我为群众办实事"的新答卷。

城市晚报全媒体记者 吕闯

饭店传菜员包厢炕洞里发现金项链……接下来发生的一幕幕都很暖心!

来饭店用餐的顾客不慎将价值14万余元的金项链遗失在饭店内,饭店员工发现后,没有据为己有,主动在工作群上报,将金项链返还给了顾客……这样暖心的拾金不昧的一幕数日前发生在长春一家饭店内。



程先生在清理包厢时发现的黄金项链

事发时间为14日晚,当天是情人节,吉林省韩庄餐饮有限公司长春吉林大路旗舰店内用餐的市民特别多。当晚,10位顾客在该饭店323包厢用餐,由于过于高兴,顾客陈先生饮酒有些过量,于是,他来到旁边一间带有火炕的包厢内,躺在炕上睡着了。直到同行的朋友叫他起来,一行人才离开了饭店,此时已经接近午夜。

15 日零时23分,饭店传菜员程先生在清理包厢时,意外发现了一条遗落在包厢炕洞内的黄金项链,他用手掂了掂,项链沉甸甸的,应该价值不菲。面对这价值相当于他两年收入的财物,程先生没有据为己有,而是第一时间在饭店内部工作群内上报,并拍摄实物现场照片存证。

"这条金项链有200多克重,但不是自己的东西就不能要,当时只想着要保护好现场证据,既不能耽误客人回来寻找,也要避免不必要的误会!"程先生表示。

该店店长陈琢回忆,15日凌晨2时许,遗失金项链的顾客回到饭店寻找财物,但当时饭店员工都已经下班,于是顾

客联系到了他,"我当时刚刚睡着,迷迷糊糊接起了电话,顾客说他的金项链可能遗失在饭店内,我还说没有接到服务员的上报信息,可我看到饭店内部工作群时才知道,原来员工早已经把相关信息传到了工作群内报备,于是我和顾客陈先生约定15日上午返还财物。"

15 日早上,顾客陈先生早早地来到了饭店,饭店员工程先生将其捡到的金项链返还给了他,陈先生十分感谢拾金不昧的程先生,并对该企业的诚信精神和员工的优秀品质给予高度评价,"非常感谢饭店的工作人员,让我遗落的财物失而复得,他们拾金不昧的精神值得我们每一个人去学习,并传递下去!"

店长陈琢表示,他们一直都注重员工的职业操守和道德教育,要求员工践行"正心正念"的服务理念,经常培训员工,哪怕是客人遗落的一张纸,也要尽心尽力地帮他们找回,员工程先生拾金不昧的行为正是企业价值观的生动体现。

据了解,吉林省韩庄餐饮有限公司 于事发次日召开专项会议,授予员工程 先生"2025年度韩庄好人"称号,并颁发



公司奖励好员工程先生 本组图片 韩庄餐饮供图

500元奖金及公休奖励。公司在公告中强调,将持续弘扬"心存善念 行善利他"的企业文化,要求全体员工以程先生为榜样,在服务中恪守职业操守。

城市晚报全媒体记者 陆续